
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 117
van BART CLAES
datum: 16 januari 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Vlaamse Regering  -  Dienstwagens

Gezien de actuele discussie omtrent verkeersfiscaliteit en de milieu- en klimaatimpact 
van wagens, wens ik de volgende vragen aan de minister-president te stellen.

1. In hoeveel wagens is er voorzien per minister van de Vlaamse Regering?

2. In hoeveel chauffeurs is er voorzien per minister?

3. Welke ‘dienstwagen’ heeft welke minister?

4. Hoeveel ritten en kilometers reden de ministers elk in 2019?

5. Wanneer werd welke wagen aangekocht?

6. Op welk type brandstof rijden al deze wagens?

7. Welke initiatieven zijn er ter zake gepland?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 117 van 16 januari 2020
van BART CLAES 

1-3.De gevraagde gegevens zijn opgenomen in de bijlage. Zij zijn gebaseerd op een 
bevraging door mijn diensten bij de kabinetten van alle Vlaamse ministers.

4. De informatie over het aantal ritten is niet beschikbaar. Het aantal afgelegde 
kilometers is opgenomen in de bijlage.

5. Het betreft allemaal geleasede voertuigen.

6. Zie in de bijlage.

7. Aangezien de meeste wagens hybride zijn, en dat type van wagen momenteel het 
meest geschikt is om te beantwoorden aan de noodwendigheden enerzijds, en aan de 
terechte bekommernissen inzake milieu-impact en verkeersfiscaliteit anderzijds, zijn 
er op korte termijn geen nieuwe initiatieven gepland.

Het kabinet van de Vlaamse minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en 
Armoedebestrijding heeft een elektrische fiets aangeschaft voor verplaatsingen van de 
minister binnen Brussel.
De Vlaamse minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed legt 
de meeste verplaatsingen in Brussel af met een gewone fiets of te voet.
De Vlaamse minister van Brussel, Jeugd en Media legt afstanden binnen Brussel 
maximaal af met een (elektrische) fiets, met het openbaar vervoer en/of te voet.

BIJLAGE

Overzicht van de dienstwagens van de Vlaamse ministers (toestand op 31/12/2019)

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9640

